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Ваш пол
 Женский 41%
 Мужской 59%

На каком вы курсе?
 Первый 21%
 Второй 15%
 Третий 21%
 Четвёртый 30%
 Пятый 13%
 Шестой 0%

На каком направлении Вы учитесь?
 Ветеринария 9%
 Мастер отделочных строительных и декоративных работ 6%
 Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов автомобилей 4%
 Агрономия 6%
 Мастер по техническому обслуживанию и ремонту МТП; 35.01.27 Мастер с-х-производства
6%
 Механизация сельского хозяйства 9%
 Повар, кондитер 6%
 Портной 9%
 Продавец, контролер-кассир 11%
 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 6%
 Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и оборудования 9%
 Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (по отраслям) 6%
 Электротехнические системы 6%
 Электрификация и автоматизация сельского хозяйства 6%

Обеспечивает ли расписание достаточную регулярность проведения лекционных занятий и
выполнения самостоятельной работы?
 Да 38%
 Скорее да, чем нет 45%
 Скорее нет, чем да 13%
 Нет 4%

Достаточны ли ранее приобретенные знания для понимания тем, преподаваемых в рамках
дисциплины?
 Да 40%
 Скорее да, чем нет 45%
 Скорее нет, чем да 15%
 Нет 0%

Является ли материал, представленный в учебниках и прочих учебных пособиях, достаточным
для исследования и изучения дисциплины?
 Да 38%
 Скорее да, чем нет 43%
 Скорее нет, чем да 17%
 Нет 2%

Четко ли определены формы, условия, методы проведения зачётов(экзаменов)?



 Да 45%
 Скорее да, чем нет 43%
 Скорее нет, чем да 12%
 Нет

Соблюдается ли расписание лекций, занятий и прочих видов учебной деятельности?
 Да 53%
 Скорее да, чем нет 34%
 Скорее нет, чем да 11%
 Нет 2%

Стимулирует ли преподаватель интерес к дисциплине, мотивирует ли к ее изучению?
 Да 34%
 Скорее да, чем нет 51%
 Скорее нет, чем да 11%
 Нет 4%

Раскрывает ли преподаватель тему в четкой, ясной форме?
 Да 26%
 Скорее да, чем нет 60%
 Скорее нет, чем да 13%
 Нет 2%

Полезны ли для изучения дисциплины такие объединяющие (интегративные) виды учебной
деятельности, как семинары, лабораторные и практические занятия?
 Да 32%
 Скорее да, чем нет 60%
 Скорее нет, чем да 9%
 Нет 0%
Если семинары, лабораторные и практические занятия проводят другие преподаватели,
раскрывают ли они изучаемую тему в четкой и ясной форме?
 Да 38%
 Скорее да, чем нет 60%
 Скорее нет, чем да 2%
 Нет 0%

Отвечает ли преподаватель на вопросы слушателей, дает ли дополнительные объяснения?
 Да 68%
 Скорее да, чем нет 30%
 Скорее нет, чем да 2%
 Нет

Подходят ли аудитории для проведения занятий по дисциплине (количество мест, видимость,
слышимость)?
 Да 66%
 Скорее да, чем нет 30%
 Скорее нет, чем да 2%
 Нет 2%

Достаточно ли хорошо оборудованы аудитории и кабинеты для проведения семинаров,
лабораторных и практических занятий?
 Да 32%
 Скорее да, чем нет 60%



 Скорее нет, чем да 6%
 Нет 2%

Вызывают ли интерес темы, изучаемые в рамках дисциплины?
 Да 38%
 Скорее да, чем нет 55%
 Скорее нет, чем да 6%
 Нет 0%


